YN

L UX

“) NORGREN

HapeXHblin gaTynk Ana npuMeHeHus B
rmgpaBnivke

Manas, ¢ He6oNbLLIMM 06BEMOM KOHCTPYKLWMSA
KoHCTpyKLma ¢ ManbiMu pa3mepamu
BbicoKoe npeBbllLeHne faBieHns
TemnepaTypHas KOMMeHcauus

3-koHT. TexHosnorua (0 ... 10 B)

2- KOHT. TexHonorus (4 ... 20 mA)

WckniountenbHasa fonroBpemMeHHas
CTabuNbHOCTL

M3MepuUTeNbHBIN 3IEMEHT U3 Hep)XKaBeloLLen
cranu 6e3 HanoNHeHUs Maciom

TEXHWYECKUE OJAHHbIE

Cpepa:

[InA HelATpanbHbIX U arpeccyBHbIX ra3oB 1
XnakocTel

MonoxeHue ycraHoBKM:
[lononHuTesbHO

Temnepartypa:

Cpepa

-20°C ... +85°C/-40°C ... +125°C*
Okpy>xeHve

-20°C ... +85°C/-40°C ... +110°C*

*no 3anpocy

Moxanyicra, CBAXMTECH C HaLLIeR TEXHUYECKOMN Cyx60i Ans
npyMeHerna Huxe +2°C.

Mapa3uTtHoe uznyyeHue:

EN 50081-1

MomexoycTon4mBoCTb:

EN 50082-2

CreneHb 3awwumTbi (cootsercraue DIN 40050):
IP65 (C ycTaHOBNEHHbIM Pa3beMoM)

3awmra OT yaapos:

30 g, xyz, DIN EN 60068-2-27

3awwmra ot Bubpauum:
3g,5...500 Iy, xyz, DIN EN 60068-2-6

18S Bce cpepbl ¢ M12 x 1 anekTpryeckum coeguHeHUemM

M3mepsiembivi AnanasoH

3aBblLIEeHHOE

(oTHOCUTENbHOE [aBNEHUE) [aBNeHue

6ap

o

O O O O O O O o o o

0..

10
10

.25
.25
.. 100
.. 100
... 250
... 250
... 400
... 400
... 800

800

6ap
40
40
50
50
200
200
500
500
750
750
1000
1000

MNopBop cpepbl

G1/4
G1/4
G 1/4
G1/4
G1/4
G 1/4
G1/4
G1/4
G 1/4
G1/4
G1/4
G 1/4

BbixogHOM curHan MOJEN
4 ...20 MA 0862170
0... 10 BonbT 0862180
4..20 MA 0862370
0 ... 10 BonbT 0862380
4 ..20 MA 0862470
0... 10 BonbT 0862480
4 ..20 MA 0862670
0... 10 BombT 0862680
4. 20 MA 0862770
0 ... 10 BonbT 0862780
4 ..20 MA 0862970
0... 10 BonbT 0862980

Pasbem He BKtoYeH. Moxanyincra, CM. Huxe.
ANbTepHATUBHbIV AWana3oH gaTyvka JOCTyneH no 3anpocy.

5-054

AHanorosbli AATYUK AaBleHUA

18S Bce cpeppbl
0 ... 800 6ap

MuTalolee HanpsXkeHue:

12 ... 30 B nocT.T. (TOKOBbIN BbIXOL)
15 ... 30 B nocT.T. (BbIX0z HanpsXeHusi)
OcraToyHas nynbcayma (Makc.):
10% (B pamKax NuTatoLLIEero
Hanpsxerus) npu 50 Ty
BbixogHoM curHan:

4 ... 20 MA (2-KOHT. TexHonorms)

0 ... 10 B (3-KOHT. TexHonorus)
YacToTa BbIxofa no 3anpocy
ConpoTuBeHNe HarpysKku:

CM. fyarpammy

JneKTpuYecKkoe coeanHeHue:
M12 x 1

MonapHocTb:

MpoBepeH Ha KOPOTKOE 3aMblKaHiie
M3mepsemblin AruanasoH:

CM. TabnmLy Ha 0bpaTHOI CTOPOHE
JmncTa

JInHenHoCTb:

+0,5% nonHas wkana (FS)

Mucrepesuc:

<+ 0,1% (B Npenenax u3mepsieMoro
QvanasoHa)
TepMOYyBCTBUTENIbHOCTD:

Hynesas Touka < = 0,4% nosnHow
wkansl (FS) yepes 10° KenbBuHa -
TVNoBas

[nanasoH <+ 0,2% NONHOM LLKanbI
(FS) 4epe3 10° KenbBuHa - TVMOBOA
Bec:

0,070 kr

MATEPUAIDI

Kopnyc: Hep>xageloLLan cranb
1.4571/1.4542

[aTuuk: MembpaHa 13 HepxkaseloLLel
cranu 1.4542

Anbhallpom - ogpuyuanbHbIll dunep Ha meppumopuu Poccuu - www.AlfaKlapan.ru



NPUHAQJIEDXXHOCTH
Pasbem M 12 x 1 Pasbem M 12 x 1
90° 90°

e

0523058 (2 M anuHa kabens, 4-KOHT.)
0523053 (5 M AnvHa kabens, 4-KoHT.)
0799845 (2 M anvHa Kabens, 5-KOoHT.,
no PE-ycnosuam*
0250081 (5 M anvHa Kabens, 5-KoHT.,
no PE-ycnosuam*

0523056 (90° be3 kabens)

Pazbem M 12 x 1
npamon

0523057 (2 M anuHa kabens, 4-KOHT.)
0523052 (5 M anuHa kabens, 4-KOHT.)

") NORGREN

A\ g

Pazbem M 12 x 1
npsamon

0523055 (be3 kabens)

* * Kabenb 3KpaHUpOBaHHbIN

OCHOBHbIE PA3MEPDI

11 66

|
i
Mi2x1

m CrepXxeHb ANMHOI MaKc. 3 MM

Pazbem AnA 3neKTpuyeckoro coeguHeHUs
M12 x 1

Bepcuna MOZEN

Mpsamoti, 6e3 kabens 0523055
MpAmMoit, 2 M kabenb, 4-KOHT. 0523057
Mpsamoi, 5 M Kabenb, 4-KOHT. 0523052
90°, be3 kabens 0523056
90°, 2 M Kabesb, 4-KOHT. 0523058
90°, 5 m Kabenb, 4-KOHT. 0523053

3ﬂeKTpVI‘-IECKOG coeguHeHue

Pasbem M12 x 1 0...10 Bonbt
4..20 mA Yacrora*
+UB 1 1
GND - 3
CurHan 4 4

dneKTpuyeckas agnarpaMmma pas 2-KOHT. Bepcuun
4...20 vA

1 Us
P p/ - .
1[4 ~ lout  — T-
- 0

Harpys3ka

@( 2

dneKTpuyeckas gnarpamma gna 3-KOHT. Bepcuun
0..10mA

1 +U
P | P 3 g 1 %ﬁ
—_— Hj
Ulg ) u + @J
NMPUHAQJIEDXXHOCTU
G1/4
Mopasurenb 23—
CKa4KoB
Mopens: 0574773 1) te
(naTyHb/cTanb) ] 1 A7
‘ a21,5‘

Anbhallpom - ogpuyuanbHbIll dunep Ha meppumopuu Poccuu - www.AlfaKlapan.ru

* YacToTa BbIxoZa JOCTYMHa MO 3anpocy

XapakTepuctuiyeckue Kpueble
Harpysku

RL
Q

00 | - - - -

600 — — — — — — — - —

250 - — - - — — — _

| T
12 24 30 v

Makc. Harpy3ka RL = M (Q)
- Harpy = T002A

5-055





